

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

Sr. Jefe del Servicio de
Prensa de Baleares
Para el Negociado de Control
Calle Morey, 3

Franqueo
concertado

PALMA

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 11-SOLLER (Baleares)

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Municipal Permanente el día 1.º de Junio de 1949

Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor Alcalde, D. Nicolás Arbona Oliver, y a la misma asistieron los señores primero y segundo Tenientes de Alcalde: D. Celestino Bonnín Piña y don Guillermo Castañer Rullán.

Acta sesión anterior

Fué leída y aprobada el acta de la anterior sesión.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permisos para obras particulares

Vistos los informes favorable emitidos por la Comisión de Obras a las respectivas instancias, se acordó conceder permiso a D. Guillermo Mayol Muntaner, como encargado de D. Pedro Mayol, y a D. Guillermo Morell March, como encargado de don Bartolomé Siquier, para realizar obras particulares.

A informe de la Comisión de Obras

Se resolvió pasar a informe de la Comisión de Obras una instancia presentada por D. Guillermo Mayol Muntaner, como encargado de D. Pedro Amorós, y otra por D. José Morell Ozonas, en nombre de don Guillermo y D. Miguel Marqués Coll, mediante las que solicitan permiso para realizar obras particulares.

Permiso para instalar casetas en la playa

Después de la lectura de las respectivas instancias se acordó conceder permiso a distintos vecinos para instalar casitas de madera en la playa del puerto de esta ciudad, durante la temporada de verano del presente año.

Sobre anulación arriendo agua sobrante de la fuente de la Plaza

Se acordó dar conocimiento mediante oficio a D. José Canals Pons y al señor Presidente del Sindicato de Riegos de esta ciudad, en contestación a sus respectivas instancias, de que en sesión celebrada el día 25 de Mayo último se acordó anular y por lo tanto dejar sin efecto el acuerdo de 12 de Enero de este año por el arriendo a D. José M.ª Puig Morell que se resolvió conceder en parte de los desperdicios o sobrante de agua de la fuente de la plaza de Calvo Sotelo.

Sobre pago de derechos de autores de obras musicales

Se acordó no satisfacer unos recibos presentados por el Representante local de la Sociedad General de Autores de España, por los derechos de autores relativos a los conciertos musicales y bailes folklóricos ejecutados en la plaza pública de esta ciudad durante las últimas Ferias y Fiestas celebradas en honor de Ntra. Sra. de la Victoria, toda vez que—según las disposiciones vigentes—están libres de pago de derechos de propiedad las obras musicales que se ejecuten en funciones religiosas, en actos militares, en serenatas y solemnidades civiles a que el público pueda asistir gratuitamente, y devolverle por lo tanto dichos recibos, comunicándole mediante oficio esta resolución.

El fallecimiento de un Guardia municipal

Se enteró la Corporación de que el día 27 de Mayo próximo pasado falleció D. José Capllonch Martorell, Guardia Municipal diurno en propiedad, y acordó testimoniar a su esposa e hijas el pésame de la Corporación Municipal y abonarle, además del haber correspondiente al citado mes, el importe de dos mensualidades.

No habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión.

SE VENDE

Porción de tierra con casa, en La Huerta. Informes: Gestoría Informativa, General Mola, 25. Teléfono 78.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

De Valencia vino la anterior semana la Srta. Catalina Coll Rotger.

En el vapor correo de Valencia llegaron, el sábado, los esposos D. Jaime Oliver Ferrá y D.ª María Castañer Pons, con sus hijos Antonio y Margarita, procedentes de Cargante.

De igual población y en el mismo vapor vinieron D. Juan Sastre Colom; su esposa, D.ª María Cardell Vallés, y su hijo Vicente.

Procedentes de Marsella llegaron, el sábado, D. Mateo Seguí Canals; su esposa, doña Marcela Monard, y sus hijos D. Mateo y Gilbert.

Hemos tenido el gusto de saludar a doña Rosa Trias Deyá de Orell que, procedente de Saint-Amant, llegó el sábado, con sus hijos Srto. Jaime y María-Luisa y su hermana Srta. María-Luisa.

En su compañía vinieron su hermana política, D.ª Odette Jean-Batiste de Trias, con sus hijas Srta. María Clara y Francisca y su sobrina Srta. María-Bernadette Trias, todas ellas procedentes de Montluçon.

De Le Mans, y para pasar una temporada con sus abuelos, vino la Srta. Catalina Vicens Rullán.

El sábado vinieron, de Moulins, D.ª María Barceló de Amengual y sus nietas señoritas Teresa y María Bernadette Estades.

Procedente de Saarbrü Ken, (Alemania) y después de pasar unas semanas con sus hermanos, residentes en la población francesa de Moulins, llegó también el sábado D.ª María Estades de Alcover.

El mismo día llegaron, procedentes de Niza, D.ª Francisca Ferrer Vda. de Casanovas y su hijo Srto. Manuel.

El domingo vino, de Marsella, D.ª Ana Busquets de Cañellas y su hijo Francis.

Después de 15 años de ausencia vino, el lunes, el comerciante establecido en Koblenz (Alemania) D. Francisco Oliver Pons.

En el avión directo de Alger llegaron, el lunes, los esposos D. Miguel Bernat Colom y D.ª María Deyá Ripoll, con sus hijos Pedro, Margarita y Paquita.

También por vía aérea llegaron el lunes, procedentes de Marignac, D.ª Alix Travaglini Bujosa, con sus hijos, Miguel y Magdalena.

En el mismo avión vino D. Pedro Balaguer Enseñat.

De Barcelona, llegó el miércoles, doña Catalina Frontera Vda. de Mayol, con su hija Srta. Antonia.

Se encuentran en esta población los esposos D. Bartolomé Coll Trias y D.ª Francisca Arbona Mayol, y su hijo Srto. Francisco, quienes han venido esta semana de Marsella.

El jueves llegó D.ª María Bisbal Colom Vda. de Coll, procedente de Reims.

Ayer regresaron de su viaje de bodas, los jóvenes esposos D. Manuel Bofill Polino y D.ª Antofita Mas Miquel.

SALIDAS

El sábado último salieron, para Clermont-Ferrand, el Rdo. D. Bernardo Pujol Barceló, vicario in cápite de la Parroquia de Biniaraix, y su sobrino Srto. Crescencio Eugenio Pujol.

Después de pasar una temporada con sus familiares de aquí, salió el jueves para Orduna (Vizcaya) la Srta. Rosa-Margarita Arbona Coll, quien tras unas semanas de residencia allí marchará a Ponce (Puerto Rico) a reunirse con sus padres.

El lunes emprendió viaje de regreso a Barcelona, donde residen sus padres, la Srta. Bibiana Bofill Polino.

Después de breve permanencia en esta ciudad, han regresado a Oliva D. Juan García García y su sobrino D. Salvador.

Para pasar una temporada con sus hermanos, residentes en Calais, embarcaron el miércoles D.ª María Casanovas Casanovas y su sobrinito Juan Frontera.

El mismo día marchó a Belfort D. Bartolomé Bernat Frontera.

Ayer, viernes, salieron para Angoulême, la Srta. Francisca Martorell Femenias y su sobrina, María Magdalena Martorell Joy.

TOMA DE POSESIÓN

Mañana, domingo, tomarán posesión de sus nuevos cargos de vicarios coadjutores de nuestra parroquia de San Bartolomé los Rdos. Sres. D. Juan Lladó Mora y don Jaime Capó Bosch, de cuyos nombramientos dimos cuenta semanas atrás.

Al saludarles atentamente y darles nuestra cordial bienvenida, ponemos a su disposición las columnas de este semanario para cuánto pueda serles útil en pro de su apostólica labor.

NATALICIOS

Los jóvenes esposos D. Antonio Quetglas y D.ª Francisca Frontera, residentes en Lure (Francia), han visto completada su dicha con el nacimiento de su primogénito, un hermoso niño, cuyo nombre ha de ser Sebastián.

Enviamos a los nuevos papás nuestra cordial enhorabuena.

Igualmente está de plácemes el joven matrimonio D. Bartolomé Frontera Frontera y D.ª María-Rosa Frontera Rullán, con residencia en Marsella, por el nacimiento de su primer hijito, que abrió sus ojos a la luz el día 3 del actual.

El pequeño ha de llamarse Juan-Francisco.

Reciban los nombrados esposos nuestro efusivo parabién.

PROXIMOS ENLACES

Tienen concertado su enlace, que se celebrará (D. m.) en la primera quincena de Agosto, los distinguidos jóvenes D. Francisco Arenas Arenas, Teniente de Navío, y la Srta. Catalina Vicens Biscafé.

BODAS

El sábado, día 23, a las siete de la mañana, y ante el altar de la Inmaculada Concepción de nuestra iglesia parroquial, contrajeron matrimonio D. José Morenilla Domínguez y la Srta. Catalina Sampol Nicolau.

Bendijo la unión y celebró la misa, el vicario, Rdo. D. José Morey.

Actuaron de testigos: D. Miguel Deyá Ripoll y D. Lucas Cañellas Llinás.

La feliz pareja—a la que deseamos eterna luna de miel—salió de viaje por el interior de la isla.

Ante el altar de Ntra. Sra. del Rosario, de nuestro templo arciprestal, bellamente adornado e iluminado, se unieron el miércoles de esta semana, con el sagrado vínculo del matrimonio los simpáticos jóvenes D. Pedro-Juan Enseñat Pons y Srta. María Vives Calafat.

Bendijo el enlace el Rdo. D. José Morey, vicario, celebrando a continuación la misa de velaciones, durante la cual el joven don Miguel Colom interpretó en el órgano bellas composiciones musicales.

CUARENTA AÑOS ATRAS

5 Junio de 1909

En la sesión que celebró el Ayuntamiento el sábado último manifestó el Presidente, Sr. Mora, que había practicado gestiones para llevar una maestra de Instrucción Pública a la barriada de la Alquería del Conde, a petición de una comisión de vecinos de la misma, habiendo conseguido que la maestra D.ª María Colom y Trias se encargara de la dirección de la escuela que dejó vacante doña María Arbona. Aprobó la Corporación las gestiones del señor Alcalde, y acordó asignar a D.ª María Colom la gratificación y demás emolumentos que tenía asignados su antecesora.

En la peregrinación que los Terciarios Franciscanos realizaron al monasterio de Ntra. Sra. de Lluch, con motivo del 25.º aniversario de la coronación de la veneranda imagen, se estrenó un himno a San Francisco, letra de la inspirada poetisa D.ª María-Antonia Salvá y música de D. José Massot Planas.

En obras practicadas por administración municipal durante el pasado mes de Mayo se invirtió la cantidad de 2.004'80 pesetas.

El día 2 del actual mes llegó a esta ciudad una Sección Obrera Topográfica del Estado Mayor, la cual se dedica a practicar sus estudios sobre el término municipal de Sóller, Fornalutx y Escorca para la confección del plano de Mallorca. Va dirigida por el Teniente Coronel de E. M. Marqués de Zayas.

Ha sido destinado a Sóller el teniente de Carabineros D. Ricardo Lemaur.

Mañana, domingo, a las nueve de la noche dará una conferencia, en el espacioso salón del «Fomento Católico» el joven abogado D. José Font y Arbós sobre el tema El Progreso.

12 Junio de 1909

Hallándose vacante el cargo de Secretario de la Junta de Beneficencia del Hospital de esta ciudad, por defunción de D. Francisco Pastor y Abertí, acordó el Ayuntamiento nombrar a D. Andrés Bisbal Deyá, Pbro. para desempeñarlo.

Hanse conformado los obreros que trabajan en la línea del ferrocarril con las concesiones que les ha hecho el empresario, Sr. Bovio, de permitir el descanso dominical, colocar maderos en las partes que sean necesarios para evitar peligros y satisfacerles quincenalmente los jornales, y en su gran mayoría han vuelto al trabajo. Los pocos que se han mantenido disidentes han sido substituidos por otros venidos de la península.

La fiesta religiosa del Corpus Christi se celebró el jueves en nuestra iglesia parroquial con la solemnidad acostumbrada. En la Misa mayor predicó el elocuente orador sagrado D. Antonio Truvals Pbro. El templo estuvo ricamente adornado y profusamente iluminado, y la concurrencia de fieles fué numerosa. La procesión, por la tarde fué también, al igual de todos los años, muy brillante.

Habiendo surgido inconvenientes para la construcción de un lavadero en la calle de Isabel II, en el sitio acordado por el Ayuntamiento en Enero del corriente año, acordó, en su sesión del sábado próximo pasado, construirlo en una parcela de terreno que existe al lado de la acequia que conduce las aguas de la fuente de S' Oila entre el huerto o corral de Ca'n Montserrat y la casa de Ca'n Trinco.

Fueron padrinos de boda: por parte del novio, su padrino de pila, D. Pedro Juan Bauzá Pons, y su madre, D.ª Paula Pons viuda de Enseñat; y por parte de la desposada, sus padres: D. Bartolomé Vives Rullán y doña María Calafat Bonet.

Certificaron el enlace con su firma los señores D. Juan Bauzá Ripoll, D. Melchor Cabot Cabot, D. Ramón Bernat Rullán, don Jaime March Morell y D. Bartolomé Vives Calafat.

Reciban los novales esposos nuestra más sincera felicitación.

CRONICA LOCAL

La excursión organizada por la entidad «Biblioteca de Cultura Popular»

Efectuóse el pasado domingo y obtuvo el deseado éxito

Conforme habiase anunciado, a las ocho y media estaban ya reunidos en la plaza de España seis de los automóviles que habían de formar la caravana de esta recreativa expedición y el mayor número, igualmente, de las personas alistadas para tomar parte en la misma. Otros, ocupados por sus propietarios y respectivos familiares, se incorporaron luego, y se emprendió la marcha hacia la carretera de Deyá.

Hicieronse paradas en *Son Marroig*, en *Miramar*, en cada uno de los dos sitios apropiados para emprender la subida a la Ermita (*Cá Madò Pilla* y *Ca'n Costa*) y en *Valldeusa*, con el fin de que pudieran los expedicionarios que lo desearan visitar detenidamente estos bellos parajes, los museos que en los mencionados predios existen y la *Cartuja*, que buena parte de ellos no conocían.

Contribuyó el cielo nublado a hacer aún más agradable el recorrido, pues que no molestó el calor del sol casi durante todo el mismo, y por otra parte impidieron también unas ligeras lloviznas que lo fuera también molesto el polvo que, sin esta oportuna humedad, se hubiera levantado en las carreteras no asfaltadas.

Después del alto en *Valldeusa* se continuó la marcha por *S' Esgleieta*, *Establiments* y *Puigpunyent* hacia el predio *Conques*, propiedad de nuestros paisanos y distinguidos amigos los hermanos *Colom Casanovas*, delicioso punto el más indicado para el descanso y la comida.

Dispensaron a los expedicionarios muy buena acogida los simpáticos colonos de la finca, ofreciéndoles con suma amabilidad cuanto les fuera necesario para su más cómoda estancia, particularmente en su inmediato yantar, y pronto en las pocas antes silenciosas salas de la señorial casa produjose alegre charloteo y bulliciosa animación. Por todas ellas distribuyéronse los recién llegados formando grupos, familiares o amistosos, para comer todos a la vez, tranquilo y plácidamente, en un tan grato abrigo mientras caía en el exterior recio chaparrón.

Se continuó la marcha, después de unas horas de reposo, hacia *Galilea*, *Capdellá* y *Andraitx*. En *Camp de Mar*, que fué en realidad la meta de esta excursión, se pasaron unas horas más disfrutando de la fresca brisa marina, recreándose en la contemplación del pintoresco panorama y templando muchos su sed con bebidas refrescantes a la sombra, en el establecimiento *ad hoc* construido sobre el islote del centro de la bahía. Algunos fueron luego al puerto de *Andraitx*; pero los más prefirieron ya no moverse del indicado sitio hasta el regreso a esta ciudad, que se emprendió poco antes de las ocho.

De paso se visitó la risueña playa de *Pa guerra*; se detuvieron algunos en *Palma* breve tiempo y unos pocos allí definitivamente se quedaron. Y a las nueve y media llegaron los demás al punto de salida, la plaza de España, satisfechos todos de haber pasado tan agradablemente el día y podido admirar esa interesante parte del Poniente de la isla, de la mayor parte de ellos desconocida.

Los ingenieros agrícolas franceses

Carta de gratitud al Sr. Alcalde de Sóller

A su regreso a *Perpignan*, el grupo de ingenieros agrícolas franceses que a principios de la anterior semana habían estado en *Mallorca* visitando sus principales centros agrarios, entre ellos *Sóller* y su «*Tafona Cooperativa*», han dirigido al señor Alcalde de nuestra ciudad afectuosa carta para agradecerle las atenciones de que fueron objeto en su breve estancia entre nosotros.

Al propio tiempo expresan la satisfacción con que han admirado las bellezas que encierra nuestra isla, de las cuales muchos de los visitantes no tenían la menor idea.

El señor alcalde, *D. Nicolás Arbona*, ha correspondido a la atenta carta de los ingenieros agrícolas del grupo de los *Pirineos Orientales* y les ha agradecido las amables frases que dirigen a nuestra «*petite ville*», celebrando que su visión les haya producido tan lisonjera y agradable emoción.

Próxima gran Verbena en el «Alcázar»

Se celebrará el próximo miércoles, organizada por las empresas de «Rosales» y del «Olimpia» de Palma

Y con el concurso de las orquestas Bonet de San Pedro y «Columbia»

Llegada de pleno la estación estival y presentes ya todos los sollerenses y colonias de veraneantes que anualmente vienen a pasar los más calurosos meses de verano en esta población, se proyectan algunos festejos con que amenizar y ambientar este breve período y obsequiar a nuestros visitantes con algunas veladas alegres y distinguidas.

Entre los actos que se preparan figura una selecta verbena a celebrar en el remozado patio del «Alcázar» en el transcurso de la próxima semana.

Para el miércoles por la noche se prepara una espléndida y distinguida fiesta social en la que sin duda se dará cita toda la sociedad sollerense.

Y a tono con la distinción que alcanzará esta magnífica velada, dos de las más renombradas orquestas palmesanas cuidarán de realizarla con su actuación: el genial *Bonet de San Pedro* será la figura estelar y el conjunto musical a sus órdenes dará a conocer las más modernas creaciones que en la pista de «Rosales» han logrado tan merecidos triunfos.

También formará en esta verbena la orquesta «Columbia», una de las más acopladas y ajustadas de la capital, y con ambas orquestas figurarán las animadoras *Dorita* de la orquesta de *José Puertas* y *Monteagudo* de la «Melodians», con lo que se logrará un cartel insuperado en nuestra ciudad y difícil de repetir.

El servicio de bar estará a cargo de la dirección del *Jardín Rosales*, de *Palma*, y atendido por su personal con la solicitud y esmero peculiar en dicho acreditado local.

Con tantos y tan selectos alicientes no es difícil predecir que el patio del «Alcázar» se verá animadísimo el próximo miércoles, y que la fiesta que se prepara será, sin duda, brillantísima y de las que forman época.

Ampliación del «Hotel Marina» de La Playa

Bsta noche serán inauguradas las nuevas dependencias

Por medio de atento *B. L. M.* el dueño del «Hotel Marina» de *La Playa*, *D. José Frontera Ferrá*, nos ha invitado a la bendición e inauguración del nuevo edificio contiguo con que ha sido ampliado dicho hotel, que se efectuará esta tarde a las cinco.

Por la noche, en el nuevo comedor, provisto de moderno *Bar americano*, habrá una animada cena a la americana, que amenizará la orquestina palmesana «*Ceylán*», con su vocalista *Monse*.

En nuestro próximo número informaremos a nuestros lectores de ambos actos. Hoy nos limitamos a agradecer al señor *Frontera* su amable invitación y a felicitarle por esta ampliación de que ha dotado a su ya antiguo y arraigado negocio.

Nuevas monedas de cinco pesetas

En breve serán puestas en circulación

El «Boletín Oficial» ha publicado en su número del 17 del actual, la Ley aprobada últimamente en las Cortes sobre acuñación y puesta en circulación de monedas de cinco pesetas, en níquel, hasta un total importe de 1 000 millones de pesetas.

Las características de esta moneda son las ya conocidas, siendo esta la primera vez que se acuña en España en níquel puro. Hay una gran diferencia entre la calidad de las nuevas monedas de cinco pesetas y las de 0'25, pues éstas contenían un setenta y cinco por ciento de cobre.

Dentro de unos días comenzarán a circular estas monedas metálicas, y su distribución entre las distintas provincias se hará proporcionalmente al número de habitantes de cada una de ellas, hasta llegar a un total de doscientos millones de piezas.

Actividades de los Jóvenes de Acción Católica

Celebróse solemnemente la Vigilia de Santiago

El pasado domingo, víspera de la festividad de Santiago apóstol, celebraron los Jóvenes de A. C. de esta ciudad su acostumbrada Vigilia.

A las once de la noche tuvo lugar la exposición de S. D. M., pronunciando elocuente plática el Rdo. Cura-Ecónomo, *D. Juan Canals*; a continuación dieron comienzo los turnos de vela ante el Santísimo hasta la una y media de la madrugada en que se procedió al canto de *Laudes*, con acompañamiento de órgano. Prosiguieron luego los turnos de vela y a las tres y media celebróse la *Hora Apostólica*, finalizada la cual dió comienzo el Santo Sacrificio repartiéndose la Sagrada *Comunión intra-missam*. Finalizó el acto con el canto del Himno de las Juventudes de A. C. por los setenta y tres jóvenes asistentes.

Misa en la cumbre del Puig Major

El Centro local de los Jóvenes de A. C. ha organizado, en colaboración con el Consejo Diocesano, la celebración de una Misa en la cumbre del *Puig Major* que tendrá lugar, *D. M.*, el próximo domingo, día 7, y a la que asistirán numerosos jóvenes de esta ciudad y nutridas representaciones de todos los Centros de A. C. de *Mallorca*, que llegarán aquí el sábado, día 6, en el tren de las 21 horas.

A las 22'30 se concentrarán en nuestra iglesia parroquial los excursionistas que después de asistir a un breve acto eucarístico, saldrán a las 23 en punto hacia *Montnáber* y *Puig Major*. A la mañana siguiente, después de la salida del sol, celebrará la Santa Misa el *Vice-Consiliario Diocesano* de las Juventudes Mallorquinas de A. C. Seguidamente se iniciará el regreso almorzando en *Sa Font* de *Montnáber* y llegada a esta ciudad a las 12'30 aproximadamente.

A juzgar por los inscritos en las listas abiertas al efecto y por la animación que reina entre la juventud sollerense puede afirmarse que la representación local será muy numerosa.

Los que deseen asistir a dicha excursión — aunque no pertenezcan a la Juventud de A. C. — pueden inscribir sus nombres avisando al Rdo. Sr. Consiliario o a cualquiera de los directivos de la Juventud local.

¡Nuestros muchachos!...

En los diarios de la capital leímos el viernes de la anterior semana una noticia que hubo de llamarnos la atención; y no sólo esto, sino que también nos causó envidia. Decíase en dicha información que el Ilustrísimo señor Alcalde había sancionado con veinte y cinco pesetas de multa a los padres de cada uno de los cuatro chicos cuyos nombres se indicaban, por causar destrozos en el arbolado público, habiendo sido sorprendidos en dicha fechoría, encaramados todavía en los árboles de la plaza de *San Francisco*. Y, además, con la de cincuenta pesetas a una señora por haber sido sorprendido su hijo causando destrozos a un árbol de la *Avenida de Alejandro Rosselló*, frente al *Bar Triquet*.

Con satisfacción suma veríamos, y verían, sin duda, todos nuestros conciudadanos: Primeramente, que los guardias municipales tuvieran más interés de sorprender en sus mil fechorías a los numerosos muchachos de descuidada educación y salvajes instintos que pululan por estas plazas y calles a todas horas, como si no tuvieran hogar familiar, para quienes el malparar árboles y plantas parece es su peculiar diversión. Y después, que tuviera nuestro señor Alcalde la plausíble decisión de imitar al de *Palma*, libre de respetos humanos, multando a los padres de los traviesos, que sería la mejor manera de obligarles al cumplimiento de su primordial deber.

Buena fuente de ingresos sería para el Municipio, que no los tiene de sobras por cierto, esta medida, y aún más copioso el caudal de aquélla si esas sanciones se hicieran extensivas a los muchísimos infractores de nuestras excelentes Ordenanzas Municipales, que desde bastantes años a esta parte son letra muerta, olvidadas por completo de quienes conocen su existencia y desconocidas de buena parte de los actuales moradores de esta ciudad.

Páginas biográficas de San Cayetano por el Rdo. D. Pedro A. Rullán, C. R.

Pulcra y elegantemente impreso en los talleres gráficos «*Mossèn Alcover*», de *Palma*, ha aparecido últimamente la obra «*Por las rutas del Padre de Providencia*», biografía de *San Cayetano* publicada en ocasión del *IV Centenario* de su muerte por nuestro paisano el Rdo. *D. Pedro A. Rullán, C. R.* *Gabriel Cortés*, en unas notas bibliográficas aparecidas en «*Correo de Mallorca*», condensa en estos párrafos el contenido de la obra del *P. Rullán*, que reproducimos a continuación para conocimiento de nuestros lectores:

«Más que una *Vida* de *San Cayetano* al uso corriente, el libro del *P. Rullán* abarca toda la acción apostólica del «*Padre de Providencia*» dentro del cuadro general del azaroso siglo *XVI*, de aquella época en la que batallaba todo el puro espíritu de la auténtica Reforma contra las funestas consecuencias del Renacimiento paganizante. El vastísimo tesoro espiritual de la vida de *Cayetano de Thiene*, la reciedumbre moral de su personalidad enfrentada con las torpezas de unos tiempos en que parecía iba a naufragar todo recto sentido moral; las innumerables facetas de la vida de esa figura magnífica de un paladín de la Iglesia de *Cristo* tremendamente atacada por la herejía, por la rebeldía satánica; todo ese amplísimo panorama encuentra su lugar en las páginas del nuevo libro.

En los capítulos de «*Por las rutas del Padre de Providencia*» son trazados los caminos recorridos por *San Cayetano* desde su nacimiento en la feliz *Vicencia*, nido de festejos renacentistas y de joyas arquitectónicas coronadas por la *Basilica palladiana*, hasta su santa muerte, ocurrida junto al templo napolitano de *San Pablo el Mayor*, y entre esas dos fechas memorables — 1480 — 1547 — discurre toda la vida de santidad de *Cayetano de Thiene*, su juventud incontaminada, su entrada en *Roma*, sus encuentros con *Sadelete* y el *Obispo de Chieti*, la fundación del *Oratorio del Amor Divino*, la divina visión de la *Noche de Navidad* en la cripta de *Santa María la Mayor*; sus estancias en *Venecia* y *Nápoles*, la fundación de los *Clérigos Regulares*, las terribles escenas del «*Sacco de Roma*», la heroica pobreza del «*Santo de la Reforma*» y sus infatigables luchas contra la herejía.»

La edición de esta biografía va precedida de un prólogo del publicista y ex ministro *D. Eduardo Aunós*.

Cena de compañerismo

Los antiguos exploradores sollerenses reanudan sus anuales reuniones

Un grupo de sollerenses que formaron antaño en las filas de la simpática y cultural institución de «*Exploradores de España*», que tanto auge alcanzó en nuestra ciudad, convertidos hoy en hombres de carrera, en industriales, comerciantes, etc., la mayoría de ellos padres de familia, han acordado reanudar las anuales reuniones, interrumpidas por las anormales circunstancias de estos pasados tiempos.

Deseosos de que no se extinguieran entre ellos los lazos de camaradería y confraternidad, y de revivir, rememorándolos, aquellos alegres y ya lejanos tiempos de su mocedad, han organizado una *Cena de compañerismo* que reuna a todos los residentes aquí, aprovechando esta época en que muchos de los que viven en el extranjero vienen a pasar una temporada en su amado terruño.

Esta cena tendrá lugar en el «*Kiosko Costa Brava*» de *La Playa*, el próximo miércoles, día 3 de Agosto.

Deseosos los organizadores de que no falte ninguno, y ante el temor de que sean incompletas las listas que se han podido reunir para invitarles directamente, nos han suplicado que desde estas columnas invitásemos a todos los antiguos *boys-scouts* sollerenses, advirtiéndoles que para recoger su correspondiente ticket pueden dirigirse a *D. Pedro-Juan Bernat Colom*, plaza *Calvo Sotelo*, n.º 30.

Instalaciones Eléctricas

JUAN GIREROL Batach, 21

Fiesta del Santo Cristo en el Convento

El mes de Julio nos trae anualmente una solemnidad grata a todo sollerense: la fiesta del Santo Cristo. No hay hijo alguno de Sóller que no lo ame, que no le confie sus alegrías y sus penas, que no tome cabe su trenzo sus decisiones en los momentos más trascendentales de su vida.

Por ello su fiesta, con las Cuarenta-Horas y la Novena de preparación, ha resultado una manifestación del amor que Sóller tiene a su milagroso Sto. Cristo.

Conforme estaba anunciado, del 17 al 24 se practicó Novena de preparación, que fué regularmente concurrida. Durante ella hubo plática por la noche a cargo de los Padres del Convento.

El día 23 dieron comienzo las Cuarenta-Horas con la Misa mayor y la exposición de su Divina Majestad, ante la cual turnaron para la vela las Presidentas y Cofrades del Sto. Cristo. Por la noche hubo solemne función con sermón por el orador del Triduo, el Rvdo. D. Juan Bisellach, Capellán Jefe del Cuerpo de Correos, que fué escuchado con verdadero interés. La asistencia a las funciones de este día, al igual que a las del día 24, fué numerosa.

Día 25. Fiesta de la Cofradía. Todas las misas se vieron concurridísimas; en especial la de Comunión general que celebró a las siete el Rdo. don Juan Bisellach, quien dirigió un encendido fervorín momentos antes de la Comunión.

A las diez y media empezó la Misa solemne, de la que fué celebrante el Rdo. Padre Miguel Pascual, Superior, asistido de los PP. Francisco Bonafé y José Nicolau. El coro interpretó la misa de *Angelis*, de Valdés, a tres v. i., conforme estaba anunciado.

Finalizada la Misa fué expuesto el Santísimo Sacramento mientras el coro cantaba el *Pange Lingua* a tres v. i., de Perosi.

Fueron numerosos los fieles y cofrades que hicieron vela de honor ante el Santísimo, e igualmente muchos los devotos del *Sant Cristet* que visitaron su capilla, profusamente adornada e iluminada.

Por la noche estuvo concurridísima la función final del Triduo de Cuarenta-Horas, con sermón, procesión eucarística por el claustro del Colegio, Bendición y Reserva. Seguidamente los fieles desfilaron por el camarín para adorar a la veneranda imagen del Santo Cristo cantando los *Goigs*.

Plácenos consignar aquí la complacencia que ha causado la actuación del coro *Sant Cristet*, formado por un simpático grupo de decididos jóvenes. Para ellos nuestra sincera felicitación y nuestro deseo vivísimo de que no sea éste su último éxito musical.

M. C.

Flechas Navales en Sóller

Estuvieron de paso para el Torrent de Pareis

El miércoles, en el tren de la mañana, vino un grupo de los Flechas Navales que componen el Campamento de 1949.

Lo integraban 70 muchachos procedentes de las Escuelas de Flechas Navales de Valencia, Barcelona, Vivero, Sanlúcar, Cádiz y Palma, y les acompañaban don José de Aguirre, jefe del Campamento, D. Antonio Ferrer, Subjefe y director y profesor, respectivamente, de la Escuela de Palma, y el P. Carlos, capellán del mismo.

Estuvieron en nuestro puerto y desde allí salieron en excursión al Torrent de Pareis, regresando al atardecer a Palma.

POR TENER QUE AUSENTARSE

Vendería a precio limitadísimo 4 cuarteradas de olivar y monte bajo situado en los altos del Barranch. Para informes dirigirse a esta Administración Oferta n.º 363.

BERNARDO MARQUÉS

ODONTÓLOGO

San Jaime, 1 - Telef. 50

Estará ausente del 4 al 18 de agosto, reanudando luego su acostumbrada visita los domingos y jueves por la mañana, de 10 a 12'30.

Liberación del pintor alemán Alberto Hauf

Después de las vicisitudes de la guerra y del cautiverio se dispone a regresar a su hogar de Sóller

Quince años atrás, un grupo de muchos extranjeros vino a establecerse en Sóller. Se dedicaban a la pintura decorativa y fueron de los primeros en usar el procedimiento al dugo o la pintura en relieve en la decoración de habitaciones, que causó en esta ciudad una revolución en el ramo. Como la mayoría eran alemanes, el pueblo, en su léxico expedito, les denominó «los pintores alemanes», nombre que ellos mismos aceptaron y difundieron en su propaganda.

El grupo tomó carta de naturaleza en Sóller; alguno de sus miembros tomó estado en esta ciudad y entre ellos D. Alberto Hauf Stern que casó con nuestra paisana D.ª Josefina Valls Pomar.

Al correr de los años, y entrada en guerra su patria con los países aliados fué llamado a filas, incorporándose a su unidad en Noviembre de 1942, habiendo tomado parte en las campañas de Francia, Crimea y Rumanía en servicios de retaguardia.

Al final de la guerra quedó prisionero en este último país, siendo internado en la U. R. S. S. en donde ha permanecido en diferentes campos de concentración por espacio de cinco años.

Liberado recientemente, el 6 de Junio último llegó a Karlsruhe, su ciudad natal, situada en la zona norteamericana, reuniéndose con su hermano y demás familiares y desde allí realiza las oportunas gestiones para regresar a España y reintegrarse al hogar que dejó en Sóller siete años atrás, junto con su esposa y sus dos hijitos.

Nos place poder trasladar a nuestros lectores las anteriores noticias, y al felicitar al amigo Alberto por el fin de sus desventuras y penalidades, hacemos la felicitación extensiva a su esposa y demás deudos, expresándoles nuestro ferviente deseo de poder abrazarlo pronto, otra vez entre nosotros.

Visitan Sóller algunos Profesores de Ciencias

Fueron debidamente atendidos por parte de algunas familias sollerenses

El miércoles estuvieron en esta población, en breve excursión de turismo, los profesores de Ciencias Naturales de las residencias de P. Jesuitas de Valencia y Orihuela, Rdos. PP. Sala y Capell, éste último destinado ahora a Sarriá (Barcelona).

Con ellos vino su colega el P. Cañigueral, del Colegio de Montisón, de Palma.

Después de visitar las colecciones paleontológicas del geólogo sollerense D. Juan Bauzá Rullán, se trasladaron al puerto, en donde fueron objeto de diversas atenciones por parte de algunas familias de esta ciudad. Comieron en las residencias de verano de don Guillermo Bernat Castañer y D. Guillermo Frontera Magraner y por la tarde visitaron el Torrent de Pareis en la lancha motora del Sr. Frontera.

SE VENDE

Antigua casa junto con unos solares en el Camp d'En Canals. Darán informes en esta Admón. oferta n.º 359.

Eficaz labor del Secretariado Parroquial de Caridad

Halagüeño resumen desde Julio de 1948 hasta Julio de 1949

El «Boletín Parroquial» que se repartirá mañana durante las misas en nuestro templo arciprestal, publica un detallado resumen de las limosnas en metálico y especies efectuadas a través del Secretariado Parroquial de Caridad, con la colaboración de las Conferencias de San Vicente de Paul (Señoras y Caballeros), del Roperio y de la Casa Cuna del Niño Jesús, desde Julio del año pasado hasta Julio del actual, cuyo resultado es el más alto exponente de la impropia labor realizada en este lapso de tiempo por el Secretariado en favor de los pobres de esta ciudad.

Las cantidades repartidas en metálico y especie por el Secretariado y las asociaciones nombradas da el lisonjero total de 33 194'70 pesetas, que se han distribuido entre 81 familias con un promedio de 90'94 pesetas diarias. Mensualmente se paga el racionamiento de 211 cartillas, todo o en parte.

El secretariado quisiera aumentar aún más la ayuda a las familias pobres, en proporción a sus necesidades, y para ello expone lo indispensable de la ayuda de todos.

Digna de plácemes es la actuación del Secretariado, que ha puesto de manifiesto la gran eficacia de la caridad organizada que hace más justa y meritoria la limosna, pudiéndose distribuir equitativamente entre los verdaderamente necesitados.

La moralidad en las playas

El Gobernador Civil ha publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia la siguiente circular:

«Con motivo de la presente temporada de baños recuerda este Gobierno cuántas disposiciones en favor de la moralidad pública han venido dictándose por el mismo y en especial las publicadas en los Boletines Oficiales de la provincia de 2 de agosto de 1941, 25 de Junio de 1942, 29 de Junio de 1943, 5 Junio de 1945, 26 de Julio de 1947 y 22 de Julio de 1948; que prohíben en playas y balnearios el uso de bañadores que puedan ser ofensivos al pudor y a la decencia pública, bien por su forma y confección como por dejar al descubierto partes del cuerpo que la moral rechaza.

Recuérdase igualmente la prohibición de desnudarse al aire libre en lugares visibles para otras personas, bañarse después de la puesta de sol y exhibirse en traje de baño fuera de las playas y lugares destinados al efecto.

Los Sres. Alcaldes darán las órdenes convenientes para el mejor cumplimiento de esta orden en sus respectivos términos municipales, estableciendo la oportuna vigilancia por medio de los agentes de su autoridad.

Palma, 19 de Julio de 1949. — El Gobernador Civil, José M.ª Pardo Suárez.

SE VENDE

Una casa de construcción sólida, magnífica vivienda, espacioso jardín, garajes y agua abundante. Tiene actualmente tres viviendas.

Para informes, en esta Administración, oferta n.º 288.

Edicto de la Alcaldía

Dispuesto por O. M. de 13 de Diciembre de 1948 que el ingreso en Caja de los mozos del reemplazo de 1949 se efectúe el día primero de Agosto próximo, este se llevará a cabo con las formalidades que previenen los artículos números 219, 220 y 221 del Reglamento de Reclutamiento vigente.

Lo que se hace público por este medio para conocimiento de los mozos interesados y en cumplimiento de lo dispuesto por el Sr. Coronel de la Caja de Recluta n.º 70 de Palma de Mallorca.

Sóller, 28 de Julio de 1949. El Alcalde, Nicolás Arbona Oliver.

CULTOS SAGRADOS

En la Parroquia de San Bartolomé. — Hoy, sábado, día 30: Por la noche, a las siete y tres cuartos, rezo del Rosario y canto de Completas en preparación de la fiesta que ha de celebrarse al día siguiente.

Mañana, domingo, día 31. — FIESTA EN HONOR DE SANTA CATALINA THOMÁS: A las diez, Horas menores, con la de Tercia cantada, y a las diez y media Misa mayor, con sermón por el Rvdo. D. Juan Lladó Mora, vicario. Por la tarde, a las siete y tres cuartos, rezo del santo Rosario, Ejercicio en honor de la ínclita Santa mallorquina, terminándose la función con la adoración de su Reliquia.

Miércoles, día 3 Agosto: A las ocho, durante la Misa, se practicará el Ejercicio propio de los primeros miércoles de mes, dedicado al Patriarca San José.

Viernes, día 5. — Primero del mes: A las ocho, Misa y Comunión general para los asociados al Apostolado de la Oración.

VENTA DE HIELO

Para la venta al detall de hielo comestible se han establecido los siguientes depósitos en esta ciudad y el Puerto:

Plaza de Calvo Sotelo

Café Ca Na Galiona, de D. José Estades. «Bar Nuevo», de D. Pedro Hernández.

Puerto

Lechería, de D. Pedro March.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Día 7 de Mayo. — Bartolomé Bestard Borrás, hijo de Antonio y Catalina.

Día 10. — Jesús Viñuela Enseñat, hijo de Flordemino y María.

Día 12. — José Pascual Mayol, hijo de Miguel y Esperanza.

Día 17. — Antonia María Marqués Enseñat, hija Pedro y Ana.

Día 21. — Miguel Moragues Vives, hijo de Antonio y Práxedes.

Día 25. — José Alcina Jover, hijo de José y Antonia.

Día 30. — Ramón Frontera Frontera, hijo de Ramón y Francisca.

MATRIMONIOS

Día 18 Mayo. — Juan Oliver Colom con Catalina-Teresa del Niño Jesús Pons Coll, solteros.

Día 21. — Francisco Colom Castañer con María Canals Morro, solteros.

Día 23. — Adriano Pereira Pereira con Josefa Cristina Ribas Escandell, solteros.

Día 28. — Jaime Casasnovas Rosselló con Magdalena Alberti Castañer, solteros.

DEFUNCIONES

Día 19 Mayo. — Ramón Mayol Oliver, de 79 años, casado, calle de la Romaguera, n.º 52.

Día 21. — María Suñer Soter, de 42 años, casada, calle de Batach, n.º 36.

Día 23. — Margarita Carmen Oliver Pons, de 10 años, soltera, calle de Ramón Llull, 9.

Día 27. — José Caplionch Martorell, de 51 años, casado, calle de Pablo Noguera, número 46.

Día 30. — Isabel Acosta Blaya, de 47 años, viuda, M.ª 54, n.º 21.

EL GAS, S. A.

participa al público en general que sus depósitos para la venta de HIELO, fabricado como siempre con agua de la fuente de «S' UIET», se hallan establecidos en los siguientes puntos:

D. JAIME CELIÁ. — San Jaime, 53.

D. AMADOR COLOM. — General Mola, 15.

Parada de D. MIGUEL MAS. — Plaza.

Fábrica de «EL GAS». — Calle de José Antonio.

TINTES Y LAVADOS BUADES

PALMA DE MALLORCA

Dirección técnica: Gabriel Buades Salom - Licenciado en Ciencias Químicas

Esta nueva empresa especializada en el lavado y teñido de toda clase de trajes y vestidos, abrigos, gabardinas, plumas, pullovers, jerseys, tapicerías, cortinajes, uniformes, etc., a base de procedimientos sumamente nuevos, tiene el honor de ofrecerle sus servicios, esperando nos otorgue la confianza de alguno de sus encargos en la seguridad de que habremos de dejarle plenamente satisfecho.

Para informes: PEDRO ALTÉS - Plaza Calvo Sotelo, 26 - Sóller

COMPañÍA "AIR ALGERIE,"

Al objeto de atender a las necesidades del tráfico, los servicios aéreos de esta Compañía durante el próximo mes de Agosto se efectuarán en la forma siguiente:

ARGEL-PALMA-MARSELLA Y REGRESO

Lunes, días 8, 15, 22 y 29 y Jueves, días 11 y 18

Argel-Palma-Marsella: Lunes, día 1.º

Marsella-Palma-Argel: Jueves, día 25

Argel-Palma y regreso: Jueves, día 4

DE TEATROS

PATIO DEL FANTASIO

Esta noche se estrenará en este cine la notabilísima producción argentina *Lo que fué de la Dolores*.

Como un tributo de homenaje a una vieja y folk lórica copla de tierras aragonesas Benito Perójo lanzó de nuevo el nombre de Imperio Argentina unido al suyo en *Lo que fué de la Dolores*, drama íntimo y fatalmente popular, en una película donde la recia estampa española alcanza toda su grandeza.

Vibra la jota en la era en el día de la siega. Mozos y mozas bailan y cantan toda la belleza de Aragón. Corre el vino al rasgueo de las guitarras. ¡Es la fiesta de la siega!

Y para Dolores, que canta y baila con más audacia y más brío que ninguna moza, es la fecha de su amor: de aquel amor con que tanto suspiró y que tantas penas habrá de causarle. Desde aquel día la jubilosa Dolores ya no volvió a cantar y bailar. Todos lo harían por ella y para ella con una canción infamante y eterna.

Nadie mejor para interpretar el papel de Dolores que Imperio Argentina; porque en *Lo que fué de la Dolores* tiene amplio campo para lucir su voz, pastosa y acariciante, y su arte. En la tragedia de Dolores ha encontrado Imperio una magnífica oportunidad para revalidar aún más su fama y su prestigio de actriz y cantante.

Nuestros compatriotas los notables actores Ricardo Canales y Enrique Alvarez Diosdado tienen a su cargo los principales papeles masculinos, interviniendo, además, un nutrido cuerpo de bailarines y tocadores de jotas que realizan el film.

De complemento se proyectará la divertida película *Mundo celestial*.

Base del programa que será proyectado en las funciones del miércoles y jueves, próximos es el sensacional film de la «Metro-Goldwyn-Mayer» *Quiero a este hombre*, un combinado de emocionantes aventuras con escenas románticas, con el excelente y varonil actor Clark Gable de protagonista y de dama Lana Turner, la incomparable rubia y una de las estrellas que más privan en la actualidad.

Esta interesante y dinámica cinta, cuya acción se desarrolla en un pueblo minero del Oeste americano, mantiene íntegro el interés.

Junto con este film se proyectará la producción folklórica mejicana *¡Ay Jalisco, no te rajes!*

Encabezan el reparto de esta dinámica cinta el popular cantante Jorge Negrete, famoso en todo el mundo por su extraordinaria simpatía, y la bellísima actriz de raza azteca Gloria Marín, a quienes secundan el malogrado artista «Chaflán», en un acertadísimo papel cómico, y el actor español Angel Carasa.

ALCÁZAR

Mucha gracia, caricaturismo afortunado, originalidad en el asunto y todos los demás ingredientes precisos para que una cinta guste sin regateos y proporcione hora y media de deleite es *Mundo celestial* que mañana estrenará el «Alcázar».

Celuloide amable, de humor desenfadado y con la garantía de una realización cuidada y del trabajo de un núcleo selectísimo de intérpretes.

Nada tan original y divertido se nos ha remitido hasta hoy por las manufacturas

FUTBOL

Entrevista con un miembro de la Comisión pro «C. D. Soller»
Una posible solución: 150 socios anuales con 100 ptas. de cuota

Se ha producido cierta desorientación en el ambiente del futbol local al hacerse público que el que ha sido presidente del club y de la Comisión Gestora, D. Matías Oliver, se dirigió por escrito a la Federación el sábado último, reafirmando su decisión de dimitir irrevocablemente, incluso como miembro de la Comisión nombrada para buscar una fórmula que le permita al club seguir viviendo.

Esta noticia hubo de relacionarse necesariamente con el abandono de las gestiones que se iban llevando a cabo para buscarle al club el apoyo que se requiere.

Pero de momento no hay tal abandono, ni se ha disuelto la Comisión, ni se ha perdido aún la última esperanza, de la que permanece aún un leve resquicio.

Así nos lo ha manifestado Carlos Rullán, que con toda su buena voluntad y afición y contando con el apoyo de unos pocos compañeros, no quiere dar el asunto por definitivamente perdido mientras no haya fracasado la solución que ahora se propone a la consideración de los aficionados.

—Mejor será, amigo Carlos, que me vayas explicando este plan, para conocimiento de los lectores.

—Conforme. Pues verás. Hemos hecho nuestros cálculos acerca de lo que le costará al club su participación en el campeonato, tal como se organiza. El gasto aproximado de estos seis partidos asciende a veinte mil pesetas. Ciertamente alguna de las partidas, como el seguro de accidentes de los jugadores, no cubre sólo seis partidos sino toda la temporada, y exige un desembolso inicial de 3.000 ptas. Un juego de redes para las porterías, que se necesita urgentemente, no es tampoco un concepto que deba amortizarse en sólo seis partidos.

—¿Y los posibles ingresos?

—Con la experiencia de estos últimos años no podemos calcularlos que rebasen

americanas como esta original sátira contra la superstición.

Alexander Hall, el director, consigue plenamente hacer pasar un rato divertidísimo al espectador al vivir alegremente la serie de incidencias del ocurrente asunto que tematiza el caso de una joven esposa, de un célebre astrónomo, que acude en consulta a una pitonisa, la que con sus horóscopos pone en peligro la felicidad conyugal.

Un gran dinamismo informa todos los planos de esta comedia, presentada de forma suntuosa.

Lo absurdo de la acción esmaltado de graciosos rasgos y situaciones hilarantes da oportunidad a William Powell, especializado en esta clase de películas, para lucir sus dotes de excelente actor cómico, secundado por la bella y siempre atractiva Hedy Lamarr, la que da a su personaje toda la gracia e ingeniería que el mismo requiere.

El trio interpretativo está completado por James Craig, que acusa una estimable sobriedad y comparte el éxito de la cinta; la que tiene excelentes decorados, buena fotografía y preciso doblaje.

Completa el programa el film de ambiente aragonés *Lo que fué de la Dolores*, con Imperio Argentina.

ALMACEN DE ESPARTERÍA, CORDELERÍA, ALPARGATERÍA, OBRA de PALMITO
CAPACHOS PARA MOLINOS ACEITEROS
ESPECIALIDAD EN ARTÍCULOS DE RAFIA Y CALZADO SPORT

Hija de S. Falconer

JUANA FALCONER

DESPACHO: Sindicato, 66 :: Teléfono, núm. 2067 :: PALMA DE MALLORCA

Lunes, día 25

Urano, 9 Biniaraix, 0

Por la mañana, a las diez, se jugó este encuentro, que fué de dominio abrumador por parte de los vencedores, que realizaron un excelente encuentro.

En todo el partido se impuso la excelente clase de la línea eje encarnada, donde Bernat en su papel de medio volante ligó perfectamente y sirvió abundante cuero a la delantera, que supo aprovecharlo.

A los 5 minutos de juego Magraner II logró el primer tanto, llegándose al final del primer tiempo con 4 a 0. En el segundo el Urano logró los 5 goles restantes.

El Biniaraix, claramente inferior en todos los aspectos, sólo tuvo un jugador efectivo y que se empleara con pundonor. Este fué Palou. Los demás dieron la impresión de no querer ni poder. Es muy lamentable y anti-deportivo dejar transcurrir toda una segunda parte a desgana, sin poner interés ni medios para que la derrota quedase amonada en un límite discreto.

El arbitraje corrió a cargo del Sr. Fontanet, que tuvo una magnífica actuación.

Urano: Clotas-Lladó, Vaquer, Mayol-Bernat, Castañer-Casellas, Colom, Magraner II, Herrero, Bernat.

Biniaraix: López-Aguiló, Palou, Morenilla-Borrás, Frau-Vicens, Pizá, Mas, Casasnovas, Trías.

Jueves, día 28

Aguilas, 0 Miami, 4

Una victoria justa del Miami, que demostró ser superior en clase y juego. Marcó dos goles en cada parte.

En cuanto al Aguilas, estamos en el caso del Biniaraix; con decir Bennassar y Jorquera todo está dicho, por lo menos en este partido en que de nuevo este equipo adoleció de una absoluta inocuidad en su delantera; que tuvo varias ocasiones muy propias para marcar, especialmente en la primera parte, pero todas se desperdiciaron.

Por el Miami nos gustaron todos, especialmente Forteza, Cortés y Fontanet.

Por el Aguilas: Bennasar, Jorquera y Cifre.

El árbitro, M. Mas, con excelente voluntad. Salvo algunos fallos sin importancia estuvo acertado.

Aguilas: Casasnovas-Arbona José, Jorquera, Cifre-Arbona; Juan, Casasnovas-Frau, Bennasar, Ladarja, Coll B., Coll P.

Miami: Colom-Sastre, Celiá, Mayol-Girbent, Llabrés-Fontanet, Cortés, Forteza, Mora.

El Miami jugó todo el partido con sólo diez jugadores, por tener indisponibles algunos de sus elementos. Pero, los diez que jugaban pusieron tanto entusiasmo y acierto, que suplieron de sobra la falta del compañero ausente, dando un laudable ejemplo de deportividad y de moral.

Mañana, domingo, a las 6'45 un interesante Fornalutx-Urano

Mañana, domingo, a las 6'45, van a enfrentarse nada menos que los dos gallitos de la competición, y naturalmente les interesa a ambos los dos puntos para situarse o afirmarse en el primer puesto.

Se nota mucha expectación para este partido, y es de esperar que acudan a presenciarlo gran número de aficionados.

GIL.

Bobinaje de motores
JUAN CIREROL Batach, 21

TRAJES "MIL RAYAS,"



Hoy sábado día 30: Inauguración de la ampliación del

HOTEL MARINA

LA PLAYA - (PUERTO DE SOLLER)

con su nuevo Bar Americano

Esta noche: CENA AMERICANA

RESERVE SU MESA